

# 平顶山晚报

○平顶山日报社主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号 CN 41-0087 2023.11 23 星期四 农历癸卯年十月十一 第9378期 今日8版

## “喜乐馒头”温暖冬日鹰城

- 网友感动之余留言鼓励 ● 市民专程购买,以示支持
- 卫东区民政局:准备增设点位,增加馒头供应量

□本报记者 李科学 文/图

“请问‘喜乐馒头’长青路的具体销售位置在哪里?”11月21日下午3点半,本报热线电话接到一位市民的咨询。

“在长青路与矿工路交叉口路北桥头西侧。不过,现在时间还早,估计还没出摊。”工作人员解释说。

这个冬天,由部分精神障碍患者辅助制作、销售的“喜乐馒头”经本报报道后,感动和温暖了整个鹰城。平顶山微报对相关报道重新整合编辑的《为啥整个平顶山都在关注这个馒头?》一文留言里,是网友清一色的感动和鼓励。不少市民专程赶去购买馒头,表示支持。

“我家门口就有卖的,买过好几次了,只是不知道一个个暄软好吃的馒头背后还有这么感人的故事,以后还会继续支持。”一位网友留言说。

对于卫东区民政部门、社区和社工组织共同运营的社区康复服务新模式,网友认为起到了实实在在的作用。“这个模式非常赞,让精神障碍患者能走出家门,适应社会环境,参与社会分工,在确保安全的情况下为家庭、社会贡献一分力量,收获一分希望。”网友“如风”说。

也有人盛赞“喜乐之家”社工人员:“几位手无缚鸡之力的女同志,靠着坚韧不拔的毅力和大爱之心,干出了轰轰烈烈的事情,谱写出令人感动的人间大爱故事。加油!”

“给这些可爱的人一个机会,让更多可爱的人得到帮助,让他们努力面对生活。”网友“如风若云”说。

有人被温暖和感动。“这才是有温度的鹰城”“愿爱洒满鹰城大地,为暄软的馒头点赞”“这是平顶山各大媒体平台第一次让我感动流泪的文章”“‘喜乐馒头’不只疗愈了精神障碍患者,有温度的报道

也让冬日里的这个城市更加温暖”……

很多人表示支持。“家门口就有,回头去买”“力所能及,必须支持”“馒头点儿离我上班的地方很近,以后下班可以经常去买”“真的好吃,每次路过都要买4个”“今天就去支持一下”……

也有人建议,增加馒头销售点。“在湛河区也设个点,我们也支持一下”“示范区也布点吧”“往建设路这边靠靠”“建议分区域增加售卖点,就近安排人员,也方便大家购买”“可以上美团吗?”……

11月21日下午5时许,平安大道东段东联社区门口,几位顾客正围着30多岁的晓茹(化名)购买馒头。晓茹当天共进了180个馒头,已经卖了将近一半。没有顾客的时候,她整理馒头箱,并用湿布一遍遍将馒头箱擦拭得一尘不染。她说:“媒体报道后,有顾客专门来

买馒头,感谢大家的关注和帮助。”

更多人通过“喜乐馒头”关注到这个特殊群体,也希望他们的未来能更好。“创新销售模式,给弱势群体带来更多关怀”“希望全社会也多关注这个群体”……

“相关报道我都看了。感谢市民的大力支持,大家都很关心这件事,关注到了精神障碍患者这个弱势群体。”11月22日上午,卫东区民政局党组副书记张红杰表示,他们已经向卫东区委、区政府打了报告,准备在辖区内增设部分馒头销售点位,并在“喜乐馒头工坊”逐步增加社工人员,增加馒头供应量;同时,还打算把“喜乐馒头”摊位建成固定点位,“刮风下雨不影响销售,卫生、安全方面也会有更多保障”。

### 追踪报道



11月21日下午,市区平安大道东段东联社区门口,市民在购买“喜乐馒头”。

### 示范区提前恢复供暖 网友点赞“鹰城速度”

[3版]

### 55家中华老字号 为何被“摘牌”

[7版]



24 小时热线  
4940000

天气预报 白天到夜里晴天间多云 西北风5级左右 阵风7级到8级 夜里转偏东风3级左右 最高温度13℃ 最低温度0℃

微博: <http://weibo.com/pdsxw02011>  
网址: <http://www.pdsxw.com>

本版编辑 尹家祥  
视觉编辑 王玉  
校对 常卫敏